

陈思诚全新作品《外太空的莫扎特》定档

“冤家”父子演绎奇幻合家欢

影市低迷近半年后,终于有大片定档的消息。由陈思诚导演、编剧,黄渤、荣梓杉领衔主演的奇幻合家欢电影《外太空的莫扎特》,日前宣布定档7月15日,正式进军暑期档。这是继《唐人街探案》系列电影后陈思诚的全新导演作品,这部电影充满了童话般的浪漫气质,星河波光下,一场梦幻而欢乐的冒险即将开启。



《外太空的莫扎特》海报

外星人“莫扎特”亮相萌翻了

此前《外太空的莫扎特》一经官宣,就备受关注,但外星朋友“莫扎特”迟迟未露面,更是吊足了网友们的好奇心。日前发布的影片首支预告,终于揭开了“莫扎特”的神秘面纱。和大家想象中的外星人不一样,“莫扎特”神似一只憨态可掬的大熊猫:圆滚滚的身子,大大的脑袋,粗短的眉毛喜感可爱,一举一动都是表情包。“莫扎特”不仅萌态十足,还有超能力在身,它操纵飞舞的书搭成了天空之桥,还将石头组成悬空云梯……那些天马行空的画面,令人充满遐想。

这位天外来客来自距离地球20亿光年的某星球,那是一个以艺术为能量的美丽星球,来自这里的“莫扎特”在拥有“绝对音感”的同时,还能利用声音能量操控物体形变。在星际航行的过程中,“莫扎特”听到了旅行者1号上播放的莫扎特的名曲《魔笛》,便记住了旋律。来到地球后,以精神体存在的它投射在了任小天(荣梓杉 饰演)身旁的一个玩偶上。这个看起来软萌神奇的外星生物,将和任大望(黄渤 饰演)、任小天这对父子发生哪些冒险故事,诸多悬念等待揭晓。

“唐探”后挑战奇幻合家欢

除了充满想象力的奇幻设定,片中的父子关系也颇具看点。“霸道老爸”任大望,一心想把孩子引上钢琴家之路,对任小天练琴采取了全天候的高压监督。这让任小天有了“反抗”之心。来自外太空的“莫扎特”,能否帮任小天咸鱼翻身当家做主,引人期待。

父子二人戏里斗智斗勇,戏外却恰恰相反。荣梓杉初次见偶像黄渤时十分害羞,紧张到不停喝水来平复心情。几场戏下来,黄渤颇为赞赏地称赞荣梓杉是“童年老戏骨”。得到偶像认可的荣梓杉开心到合不拢嘴。

此前,陈思诚导演的侦探喜剧“唐探”系列开创了华语电影新类型,而此番打造的奇幻合家欢电影《外太空的莫扎特》,可谓全新的挑战。从预告透露的影片气质来看,这确实是一部能让人颠覆对陈思诚导演过往认知的奇幻电影。极具想象力的画面、童话氛围的视效,将光年之外的浪漫奇遇,通过光影带给每位观众。一个个奇思妙想的镜头,由IMAX摄影机全程拍摄,搭配顶级视效团队制作,共同打造一场浪漫的仲夏夜之梦。③9

据《齐鲁晚报》

放皇马“鸽子” 弃儿时梦想

23岁姆巴佩 续约大巴黎

“姆皇”转会肥皂剧落幕,果然是反转!5月22日,巴黎圣日耳曼官方宣布:“我们与姆巴佩已经签署合同,双方续约三个赛季,新合同到2025年6月30日。”

近期,姆巴佩转会皇马的传闻甚嚣尘上,但这两天出现反转,姆巴佩的母亲表示儿子将在皇马和大巴黎之间作出最终选择。结果,姆巴佩直接给“老佛爷”发短信拒绝皇马:“弗洛伦蒂诺先生:我想告诉您,我已经决定留在巴黎。我要感谢你们给了我皇马效力的机会,我从小就是皇马的球迷。希望您能理解我的决定,祝愿你们在欧冠决赛中取得好成绩。”皇马主席弗洛伦蒂诺则回复说:“我为最近发生的事感到遗憾和难过,他们毁了你从小梦想。”

据悉,姆巴佩续约有外部因素,首先是其转会牵动全法国,堪称“法国国宝”的他离开对法国足球绝对是重大损失。当然,最重要的是,有消息说大巴黎的金主、卡塔尔财团给姆巴佩开出了一个无法拒绝的报价:签字费3亿欧元,税后年薪9000万欧元。(另一个版本是1.3亿欧元的签字费+税后年薪5000万欧元+拥有100%的肖像权。)

此外,据说大巴黎还承诺赋予姆巴佩“大权”,让他可以选择俱乐部体育主管、主帅和球员。如果这是真的,这意味着梅西、内马尔在大巴黎都要看姆巴佩脸色。而目前有消息印证着这一猜测,说大巴黎正在按姆巴佩的意愿操作引进登贝莱以替代离开的迪玛利亚。同时,主帅波切蒂诺和体育主管莱昂纳多都可能被解雇,前皇马功勋球员和主帅齐达内是姆巴佩的心头所爱。

为续约献礼,法甲第38轮,大巴黎主场以5比0大胜梅斯,姆巴佩上演了帽子戏法。对续约,姆巴佩表示:“我很高兴能在巴黎圣日耳曼继续冒险,希望我能继续和你们一起做我喜欢做的事情,一起赢得冠军,非常感谢!”

有得意者就有失意者。姆巴佩拒绝了皇马,巴萨马上对皇马冷嘲热讽,甚至表示听到该消息就跟球队夺冠一样开心。反之,皇马前锋、姆巴佩的国家队队友本泽马则批评姆巴佩背叛了自己。有消息说,皇马已经对姆巴佩彻底关上了大门,并考虑发表声明表示以后都不会签他。另一边,据说大巴黎的更衣室在挽留姆巴佩时表示——3年后你仍然可以去皇马,到时你才27岁,只要够强大。就此,舆论认为姆巴佩正在开启新一代球员转会新模式,那就是以“自由身”跟俱乐部讨价还价,摆脱转会费的束缚,令球员的利益最大化。③9 据《广州日报》



姆巴佩与大巴黎完成续约。